
令和３年第４回港区議会定例会議事日程  

令和３年１２月３日  午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 議 案 第 ８３号 港区個人情報保護条例及び港区個人番号の利用並びに特

定個人情報の保護及び提供に関する条例の一部を改正す

る条例 

日程第 ３ 議 案 第 ８４号 港区特別職報酬等審議会条例の一部を改正する条例 

日程第 ４ 議 案 第 ８８号 令和３年度港区一般会計補正予算（第５号） 

日程第 ５ 議 案 第 ８９号 令和３年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第２号） 

日程第 ６ 議 案 第 ９０号 物品の購入について（港区立産業振興センター什器等） 

日程第 ７ 議 案 第 ９１号 物品の購入について（港区立産業振興センター等デジタル

サイネージ用機器） 

日程第 ８ 議 案 第 ９２号 物品の購入について（港区立産業振興センター３Ｄプリン

ター等） 

日程第 ９ 議 案 第 ９３号 物品の購入について（港区立三田図書館什器等） 

日程第１０ 議 案 第 ９５号 特別区人事及び厚生事務組合規約の変更に関する協議に

ついて 

日程第１１ 議 案 第 ９６号 港区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の

一部を改正する条例 

日程第１２ 議 案 第 ９７号 港区長等の給料等に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１３ 議 案 第 ９８号 港区職員の給与に関する条例及び港区会計年度任用職員

の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１４ 議 案 第１００号 令和３年度港区一般会計補正予算（第６号） 

日程第１５ 議 案 第１０１号 令和３年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第３号） 

日程第１６ 議 案 第１０２号 令和３年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第１号） 

日程第１７ 議 案 第１０３号 令和３年度港区介護保険会計補正予算（第３号） 

（以上 総務常任委員会審査報告） 

日程第１８  総務常任委員会からの中間報告について 

日程第１９  総務常任委員会の継続審査申出について 

日程第２０ 請 願３第 １９号 安全・安心の医療・介護・福祉を実現し国民のいのちと

健康を守るための請願 

（保健福祉常任委員会審査報告） 

日程第２１  保健福祉常任委員会からの中間報告について 

日程第２２  保健福祉常任委員会の継続審査申出について 

日程第２３ 議 案 第 ８５号 港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第２４ 議 案 第 ８６号 港区立児童遊園条例の一部を改正する条例 

日程第２５ 議 案 第 ８７号 港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例の一部を改正する条例 

（以上 建設常任委員会審査報告） 

日程第２６  建設常任委員会からの中間報告について 

日程第２７  建設常任委員会の継続審査申出について 

日程第２８ 議 案 第 ９４号 指定管理者の指定について（港区立大平台みなと荘） 

日程第２９ 議 案 第 ９９号 港区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例 



日程第３０ 請 願３第 ２０号 デフリンピック東京開催を求める意見書の提出に関する

請願 

日程第３１ 請 願３第 ２１号 港区内での再生可能エネルギー電力への切替え促進を求

める請願 

（以上 区民文教常任委員会審査報告） 

日程第３２  区民文教常任委員会からの中間報告について 

日程第３３  区民文教常任委員会の継続審査申出について 

日程第３４  交通・環境等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３５  交通・環境等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３６  行財政等対策特別委員会からの中間報告について 

日程第３７  行財政等対策特別委員会の継続審査申出について 

日程第３８  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会からの中間

報告について 

日程第３９  まちづくり・子育て・高齢者等対策特別委員会の継続審査

申出について 

日程第４０  エレベーター等安全対策・新型コロナウイルス感染症対策

特別委員会からの中間報告について 

日程第４１  エレベーター等安全対策・新型コロナウイルス感染症対策

特別委員会の継続審査申出について 

日程第４２  東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会からの

中間報告について 

日程第４３  東京オリンピック・パラリンピック対策特別委員会の継続

審査申出について 

日程第４４ 発 案３第  ８号 デフリンピック東京開催を求める要望書 


